

## DRACI ZNOJMO JSOU MISTRY MORAVY!

Posádka Znojmských draků zvítězila v předposledním, čtvrtém závodě Českého poháru Dračích lodí 2011 na trati 500 m a 2 km.

Poslední test nejlepších dračích posádek před blížícím se mistrovstvím Evropy klubových posádek se v tradičním termínu na přelomu července a srpna (30. -31. 7. 2011) uskutečnil v Ostrožské nové Vsi na Uhesko-hradištsku. Čtvrtý závod Českého poháru byl i zároveň otevřeným mistrovstvím Moravy na tratích 200 m, 500 m a 2 km.

Kunovická tabule, jak se jezero v blízkosti Ostrožské nové Vsi nazývá, rozhodně nepatří mezi závodní dráhy, kde by se znojmským závodníkům dobře dařilo. Zdejší velmi lehká voda je naprostý protiklad mělké a extrémně těžké vodě na znojmské Dyji. V loňské sezoně zde Draci Znojmo také přišli o kontakt v souboji o Český pohár 2010 s nejlepšími posádkami a útechou bylo alespoň 3. místo v závodě na 2 km po té, co se na 200 m a 500 m vůbec nedařilo. Letos bylo po třech předchozích závodech Českého poháru celkové pořadí také pro Znojmo příznivé, vždyť Draci Znojmo vedli o dva body před posádkou Pražského výběru. Náskok na ostatní týmy mají tyto dvě posádky již značný, a tak zřejmě souboj Znojma s Prahou rozhodne o vítězi letošního ročníku. Na úvodní sprinterské trati na 200 m se v Ostrožské potkalo Znojmo s Prahou hned v semifinále. Znojmo v jízdě zvítězilo, ale i druhý Pražský výběr bezpečně postoupil do finále A. Finálovou jízdu pak doslova opa-



novala Praha a po excelentní jízdě brala zaslouženě vítězství. Znojmešti dopádlovali v šestičlenném finále na 4. místě za Přerovem a Draky z Předonína připravující se na umělém kanále v Račicích pod reprezentačním trenérem Petrem „Čápe“ Procházkou.

Pro Znojmo jako vítěze minulého závodu ČP na 200 m v Třeboni, právě před Předonínem a Prahou to bylo určitě zklamání, ale na druhou stranu rozdíl byl minimální.

V sobotním odpoledni se pak závodí na olympijské pětistovce. Vybojovat v rozjíždkách finále A je letos pro Znojmo již povinnost. Ve finále se Znojmo i Praha potkaly hned vedle sebe v sousedních drahách. Po startu šla Praha hned do vedení a do poloviny tratě si vypracovala na Znojmo půl délky lodě náskok. Ostatní posádky takovému to tempu nestačily a s větším odstupem bojo-

valy již jen o 3. místo. Ještě sto padesát metrů před cílem se zdálo, že Praha bude slavit další suverénní vítězství, protože ani zvyšované úsilí Znojmských nevedlo ke snížení jejího náskoku. Až na posledních sto metrech zavelel háček Znojma Jan Klimek k poslednímu vzepětí sil, a Znojmo se konečně začalo na Prahu dotahovat. Vystupňované tempo znojmských dragonů doslova na posledních metrech převládalo Pražský výběr plný hvězd rychlostní kanoistiky, a mohl se slavit premiérový titul moravských šampionů a zároveň i první vítězství Draků Znojma na trati 500 m v Českém poháru vůbec. Tento závod se stal ozdobou celého víkendu. Pro třetí místo si s odstupem tří sek. na vítěznou Znojmo dopádkovali domácí závodníci z kanoistického oddílu Ostrožská nová Ves před čtvrtým Slovenskem.

V neděli se závodí na trati dva km, která je nejsilnější Znojmskou disciplínou, což opět slibovalo těsný souboj se silným Pražským výběrem a dalšími dvaceti posádkami nejpočetnější kategorie Premier Mix. V závodě se, ale žádné drama nekonalo kromě extrémního vypětí sil závodníků Znojma, které druhou Prahu předjelo o šestnáct vteřin!!! A třetí posádku o dvacet sek. Závody na 2 km obvykle na této profesionální

úrovni končí rozdíly na předních příčkách v rozmezí jedné až tří vteřin. To, co Znojmo převedlo, byla jízda jak z jiné planety a začalo se také hned mezi odborníky na břehu hovořit i o favoritu blížícího se mistrovství Evropy. Je pravdou, že takovými výkonem se Znojmo zařadilo mezi medailové kandidáty na evropských závodech, ale to naši posádku sestavenou převážně z vodáckých nadšenců je spíše příběh z říše fantazie.

Výsledkem víkendového zápolení je také zvětšený náskok Znojma před Prahou na sedm bodů v celkovém hodnocení Českého poháru 2011. O vítězi rozhodne poslední závod ČP, mistrovství České republiky 3. října v Račicích. Blíže k celkovému vítězství má ale v tuto chvíli Znojmo!

Předtím, ale čeká Znojmo jako nejlepší domácí posádku mistrovství Evropy v ukrajinském Kyjevě (23. -30. 8.).

Draci Znojmo si ale v Ostrožské přichystali ještě jedno překvapení. Postavili se na start závodu na dva km také v kategorii Premier Open (čisté mužské týmy), kde mimo jiné startovali aktuální mistři světa na této trati z loňského šampionátu v čínském Macau!!!

A ZNOJMO OPĚT ZVÍTĚZILO! Těžká, prakticky každodenní dřina na loděnici ve Znojme přináší této posádce „nadšenců“ stále nové posouvání vlastních možností a neskutečné výsledky!

### Mistři Moravy 2011:

Jan Klimek, Petr Štěrba, Marek Beneš, Miroslav Pop, Václav Vala, Ota Rohovský, Radka Hellingrová, Oldřiška Hrušková, Vítězslava Rosecká, Monika Menyjarová, Zuzana Divišová, Libor Šulák, Václav Dubský, Michal Hájek, Tomáš Haindl, Jan Gross, Jaroslav Helling, Petr Novotný, Ivo Skřenek, Alena Vaškových, Tereza Popová, Dana Štěrbová, Hana Nováková, Miluše Jakubová, Lenka Dřevojanová, Jan Šalamoun. -ps-



## Bohumil Smrček, Todor Yonov a Milan Pacanda před prvním utkáním letošního podzimu

(pokračování ze str. 16)

### TRENÉR BOHUMIL SMRČEK

Až na výjimky jste dávali málo branek, hráčům chyběla lehkost, ale i důraz a odvaha něco risknout, soupeře překvapit. Zapracovali jste v přípravě na zlepšení finálních fází hry?

Je pravda, že jsme kolikrát „umírali před vápnem na krásu“ a bývaly tam třeba přihrávky navíc. Možná stačilo spíš hned vystřelit kolem nohy protihráče, ale to bývalo. Už teď výsledky v přípravě (v Břeclavi 4:1, s Olomoucí 5:1) naznačily, že se jsme na tom zapracovali a situace se zlepšila. Góly snad tedy budou padat. Ono je to ale také trochu o štěstí a o umění si šance vytvořit. Nyní v druhém ročníku II. ligy jsou již hráči zkušenější, nasáli tu správnou atmosféru, budou si víc věřit a mít víc klidu v zakončení. To, že jsme vlastně celý rok bojovali o záchranu, nás jako by stmelilo, zocelilo a beru to také jako

velký přínos do nového ročníku.

Jaký význam přikládáte věkovému a výškovému průměru mužstva?

Stavíme na mladých hráčích, z těch „starších“ a zkušenějších je vzadu Yonov, Hrubý, Mička, před nimi Lacko, Pacanda. A co se týká fyzických parametrů? Chceme hráče pohyblivé, dynamické, s rychlou akcelerací - a to ti příliš vysokí zrovna nebyvají. Však taková esa jako třeba Messi, Keegan, Best apod. jsou spíš menšího vzrůstu a přitom patří k nejlepším na světě. Hlavně pro standardní situace ale máme v mužstvu i vysoké hráče a hlavičkáře jako např. Trnovce, Vašíčka či Yonova. Pokud je „mančaft“ složen z obou somatotypů, je to jedině dobře.

### KAPITÁN MUŽSTVA TODOR YONOV

Ve Znojme jste od roku 2005 a začínáte již sedmou sezonu. Můžete tedy srovnávat a hodnotit.

Pokuste se o to.

Pocházím z Plovdivu v Bulharsku, teď jsem byl na krátké dovolené doma, vychutnal si moře. Jinak mám trvalý pobyt tady ve Znojme, přítelkyni Hanku a na procházky chodím se psem. Po absolvování letní přípravy se cítím docela dobře, i když jsem měl deset dní výpadek kvůli nataženému svalu ze zápasu s Uničovem. Už ale trénuji normálně a těším se na ligu. Jsme zase o rok zkušenější, posílili jsme, k soutěži chceme přistoupit poučení a lépe než loni. Neбудeme už prostě takoví zakřiknutí nováčci. Věřím, že nám to tam bude víc padat a budeme sbírat body. Za nejlepší sezonu považuji tu, kdy jsme postoupili do II. ligy, povedlo se nám to až do třetice. Ty ostatní roky nebyly také špatné, ale hrát vyšší soutěž je lepší. Na hřišti se snažím a chci být pokaždé svůj, jako kapitán jsem s každým kamarád a žádná nepřátelství nemám. Ani s

rozhodčími nemám problémy. A trestné kopy? Do jisté míry je to dar od Pána Boha, ale musím je pilovat, trénovat. Divákům bych rád vzkázal, aby nám stále fandili a byli hlavně víc slyšet také ve chvílích, kdy se nám nedaří a ne jen tehdy, když ztratíme balón.

### ŠPÍLMACHR MILAN PACANDA

„Před návratem sem do Znojma jsem hrával na Slovensku pravidelně, ale obměňovali tam kádr, a tak přestože mi nabízelí prodloužení smlouvy, jsem dal přednost Znojmu. Znáám tady lidi i prostředí, s prezidentem Otou Kohoutkem máme dobrý vztah, a proto jsem jeho nabídku přijal. Zahrá si proti Zbrojovce je pro mě velké lákadlo, ještě nikdy jsem proti nim nehrál. Na ten zápas se z celého podzimní části nejvíc těším. Svoje osobní ambice rozebírám nechci, přeji si jen, aby se mi vyhýbala zranění a abychom hráli klidný střed tabulky.“ -stlba-

## Parádní vstup znojmských fotbalistů do II. ligy

Nad očekávání dobře vyšel odhodlaným a dobře připraveným borcům 1.SC Znojmo první druholigový zápas s „béčkem“ pražské Sparty na hřišti v Xaverově. V mužstvu domácích nastoupilo celkem šest svěřenců trenéra Jaroslava Hřebíka (Brabec, Polom, Kadeřábek, Jánoš, Krejčí a Skalák), kteří na ME do 19 let v Rumunsku vybojovali pro ČR stříbrné medaile. K tomu jim samozřejmě gratulujeme, ale ještě větší radost máme z jasného vítězství našich hráčů nad těmito talenty. Přázné síce byli v prvním poločase lepší a brzy vedli, jenže psychicky zocelené hráče Znojma to neodradilo, naopak se zvedli a v druhé půli zápas zcela otočili. Absolutorium zaslouhují především Vašíček s Pacandou, za bojovný výkon však po-

chvala patří všem.

Sparta Praha B - 1.SC Znojmo 1:4 (1:1)

Branky: 2. Skalák - 28. a 52. Vašíček, 86. Pacanda, 90. Kruh. Rozhodčí: Býma - Urban, Makovička. ŽK: Pavelka, Putz, Polom - Sukup, Zifčák, Lukáš. ČK: 42. Pavelka, 84. Polom. Diváků: 305.

Sparta B: Kamenár - Sus (83. Kráják), Rada, J. Brabec, Polom - Kadeřábek, Jánoš, Pavelka, Krejčí - Skalák (73. Jirásek), Juliš (63. Putz). Trenér: Svoboda. Znojmo: Hrubý - Hříbek, Jonov, Mička, Sukup - Lukáš, Lacko, Hnaníček, Zifčák (71. Kruh) - Vašíček (90. Trnovec), Pacanda (87. Podzemský). Trenér: Smrček.

Už v druhé minutě si z pravé strany do pokutového území Znojma naběhl

Skalák a překonal Hrubého. Tentýž hráč byl při chuti a prověřil našeho gólmána o dvacet minut později znovu. Jeho přízemní střela k tyči však zvýšení spartanského náskoku nepřinesla. Devatenáctiletí medailisté byli zhruba celou půl hodinu hodně vidět a Znojmešti se měli co ohánět. Navíc Sukup a po něm i Mička dostali žluté karty. Jako celek však hráli zodpovědně a vyplatilo se jim to. Přišla 28. minuta a s ní ukázková kolmice Lacka na Vašíčka, který nezaváhal a dal první znojmský gól podzimní. Bylo vyrovnáno a hráči se zklidnili. Krátce nato trefil domácí Jánoš tyč a před poločasem přišla Sparta B po druhé žluté kartě o Pavelku. Po změně stran se situace začala obracet a šance narůstaly před spartanskou brankou. V 52.

minutě se probil středem obrany střelecký líšák Vašíček a zamířil přesně pod břevno Kamenárovy branky podruhé. Domácí se vzdát rozhodně nechtěli, ale projít znojmskou obranou se jim už nepodařilo. Závěr zápasu pak režíroval bývalý spartan Pacanda. Nejprve ho fauloval Polom a rovněž dostal druhou žlutou kartu, sám znojmský útočník pak přízemní střelou překonal Kamenára potřetí. Absence dvou mužů v poli byla přece jen znát, a tak po narážce s Vašíčkem uzavřel skóre na 1:4 střídající Kruh. Bylo by v tuto chvíli nerozumné jásat předčasně, soutěž teprve začíná. Ale vstup do nového ročníku Znojmu vyšel, a to může pro další utkání hodně znamenat. -stlba-



Na stadionu v Lausanne znojmská výprava ve složení Renata Grausgruberová, Jitka Madejová, Dana Kolštromová, Jiřina Hubená, Eva Štěpánová. foto: -az-

## Na gymnestrádě v Lausanne cvičily Znojmačky

V Lausanne proběhla v červenci XIV. světová gymnestráda. Na svátek amatérské masové tělovýchovy odjela do Švýcarska po intenzivní celoroční přípravě více jak devítisetletná výprava sportovců z celé České republiky. Byla mezi nimi také pětice žen ze Znojmského klubu rekreačních sportů a tři cvičenky České obce sokolské.

„Reprezentovaly jsme naši tělovýchovu na několika samostatných vystoupeních, ať už na olympijském stadionu či na mnoha podiích ve městě,“ uvedla předsedkyně znojmského klubu Eva Štěpánová. Světová gymnestráda je největším svátkem gymnastických aktivit a pořádá se pod hlavičkou Světové gymnastické federace (FIG) každé čtyři roky. Letos se do Lausanne sjelo 25 000 cvičenců z 55 zemí světa. „Olympijský stadion hostil dva programy masových vystoupení, kde se naše výprava představila svým tradičním sokolským pojetím moderní skladby Prázdniny pro 419 cvičenců,“ prozradila Eva Štěpánová. -r-



## Mezinárodní soutěž obřích akrobatických modelů letadel

Nejlepší piloti leteckých modelů v extrémní letecké akrobacii z celé Evropy se sejdou od pátku do neděle 12.- 14. srpna na známém modelářském letišti v Model City u Hlubokých Mašůvek na Znojmsku. Hlavní, pro diváky atraktivní program bude probíhat po celou sobotu. O nic nepřijdou ani návštěvníci v pátek nebo v neděli dopoledne. K vidění budou modely letadel s rozpětím přes tři metry řízené špičkovými modeláři, kteří budou létat volně akrobatické sestavy složené z nejrůznějších akrobatických prvků a to celé synchronně na hudbu. Čeká na vás nezapomenutelná podívaná a bohatý program. Aktuální informace a fotografie z akcí naleznete na internetových stránkách ModelCity. foto: archiv Model City



V sobotu 30. 7. byl v Olekovicích odehrán fotbalový turnaj za účasti mužstev Dynamo Olekovice, Sokol Tasovice, B, Sokol Přímětice a TJ Suchohrdly. Byl to již 37. ročník memoriálu Antonína Jedličky, Ivana Valenty a Štefana Černaje. I přes nepřízeň počasí se hrálo s velkým nasazením a turnaj po dobrém výkonu vyhráli domácí fotbalisté. Pořadí turnaje: 1. Olekovice, 2. Tasovice, 3. Přímětice, 4. Suchohrdly. Nejlepším střelcem turnaje se stal Martin Krebs z Olekovic se třemi vstřelenými brankami a nejlepším brankářem byl vyhlášen hráč Suchohrdel Lukáš Bajgl. (Foto vítězného mužstva Olekovic: -az-) -ZM-